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Шановна пані Ірино! 

 

Міністерством у справах ветеранів України опрацьовано Ваш запит 

від 28.04.2021 вх. № ЗПІ-01/179 щодо деяких питань організації санаторно-

курортного лікування в Луганській області (в тому числі м. Лисичанськ) та в 

межах компетенції повідомляється наступне. 

Пунктами 14 та 15 Порядку використання коштів, передбачених у 

державному бюджеті на забезпечення постраждалих учасників Революції 

Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи 

із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної 

агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, членів сімей 

загиблих (померлих) таких осіб санаторно-курортним лікуванням 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31.03.2015 № 200 

(далі – Порядок), передбачено, що інформація про потребу в путівках подається 

структурними підрозділами з питань соціального захисту населення районних, 

районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчими органи міських, районних 

у містах у разі утворення (крім м. Києва) рад (далі – органи соціального захисту 

населення) до структурних підрозділів з питань соціального захисту населення 

обласних і Київської міської держадміністрацій (далі – структурні підрозділи з 

питань соціального захисту населення) щороку не пізніше ніж 1 червня та 15 

листопада. Структурні підрозділи з питань соціального захисту населення 

надають Мінветеранів узагальнену інформацію про потребу в путівках не 

пізніше 15 червня та 1 грудня для підготовки на її основі показників, що 

використовуються в бюджетному процесі. 

За даними Департаменту соціального захисту населення Луганської 

обласної державної адміністрації потреба в путівках на санаторно-курортне 

лікування осіб, зазначених в пункті 1 Порядку, станом на червень 2020 року 

склала 160, та 162 особи − станом на грудень 2020 року. 

Пунктом 18 Порядку визначено, що Мінветеранів, як головний 

розпорядник бюджетних коштів розподіляє бюджетні кошти, що 
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спрямовуються на забезпечення санаторно-курортними путівками осіб, 

зазначених в пункті 1 Порядку, між структурними підрозділами з питань 

соціального захисту населення, які, у свою чергу, розподіляють зазначені 

кошти між органами соціального захисту населення пропорційно чисельності 

осіб, узятих на облік для забезпечення санаторно-курортним лікуванням. 

Для забезпечення санаторно-курортним лікуванням вищезазначених осіб 

видатки державного бюджету для Луганської області у 2020 році становили 

1 041 693 грн (з урахуванням розпорядження Кабінету Міністрів України 

від 18.11.2020 № 1460-р) та 1 378 450 грн – у 2021 році. 

Залишок невикористаних коштів за напрямом санаторно-курортне 

лікування по Луганській області становив 1 079 гривень. 

 

З повагою 

 

 

Заступник Міністра     Ігор БЕЗКАРАВАЙНИЙ 
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